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XIV. G,;setzgeb~ngsper10de 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr.SCHWIMMER 
und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 
betreffendPolizeiwachzimmer im 2. Wiener Gemeindebezirk 

Dem 2. Wiener Gemeindebezirk ist durch verschiedene Umstände 
sicherheitspolitisch ein besonderes.Augenmerk zu widmen. 

Dessen ungeachtet,wu~den auch in diesem Bezirk einige Polizei-

r .~. wachzimmer aufgelassen und andere in ihrer Funktion einge-
schränkt. 

So wird vorn Polizeiwachzimmer im Bahnhof 'dien-Nord (Prater­

stern) aus) kein Streifend1enstmehr versehen und die Be­

setzung des Wachzimmers reichtauc.h nicht aus, um eine 

laufende polizeiliche Überwachung der Bahnfiofsräumlichkeiten 
und -lokalitäten sicherzustellen. 

Ein weiteres Problem der unzureichenden polizeilichen 

Versorgung im 2. Bezirk stellt die Gegend um den Mexiko­

platz dar .. Das n~.chstePolizeiwachzimmer mit Streifendienst 

liegt in der Ausstellungsstraße. Durch zu erwartende 

Wohnungsneubauten mit mehr als 1200 Hohneinheiten auf den 
ehemaligen E-Werksgründen in der Engerthstraße wird die 

Notwendigkeit eines n~her gelegenen Wachzimmers noch 
akuter werden. 

Eine Verstßrkung der Besetzung des Wachzimmers Bahnhof Prater­

stern und die Errichtung eines Wachzimmersim Gebiet Mexiko­
platz Engerthstraße wurde nicht nur ~om letzten Bezirkspartei-
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tag der Leopoldst~dter öVP gefordert, sondern es hat auch 

de~ Dienststellenausschuß der Personalvertretungdes Bezirks­

polizetkommissariates LeopoldstR..dt e~nstil1~m:! s diesebezügliche 

sicherheitspolitische Verbesserungen verlangt. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundes­

minister rUr Inneres folgende 

A n fra g e: 

1.) Halten Sie die derzeitige Situation der Sicherheitswache 

hinsichtlich Standorte und Besetzung der Wachzimmer im 

2.Wiener Gemeindebezirk für zufriedeDstellend? 

2.) Ist in absehbarer Zeit mit einer Wiedereinrichtung des: 

Streifendienstes vom Wachzimmer Bahnhof Praterstern 

aus -mit besonderem Schwerpunkt in den Bahnhofsräumlich­

keiten selbst - zu rechnen? 

3.) Wird die Errichtung eines Polizeiwachzirnmers mit Streifen­

dienst im Gebiet 2., Mexikoplatz-Engerthstr~ße geplant? 
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